
Concept-notulen Raadscommissie

Datum 29-06-2023
Tijd 19:30 – 22:35
Locatie Raadzaal (MBG06)
Voorzitter R. Paarlberg
Commissiegriffier
Aanwezigen

P. Nooij
CDA: C. Selders, E. van den Bosch, E. Salman
CU: E-J. Gorter, S. Visser
D66: C. Vlaar, G. Mos
GB:  P. Mosch, R. Braaksma, L. Plekker
GL: J. Kool, A. van der Mark
HvM: N. de Waal, T. Meendering, T. Berlijn
Morgen!: T. Beuker, A. van der Geest
VVD: S. Heestermans, J. de Vries, J. Stam

College: H. Nederpelt, D. Straat, Y. Nijsingh, G. Gringhuis, J. Broeders

Ambtelijk: D. van Delden, P. Wilbrink

Van de vergadering zijn audio- en video-opnamen beschikbaar op de site.

1 Opening
De voorzitter opent de vergadering.

2 Vaststelling agenda
De agenda wordt conform vastgesteld

3 Spreekrecht art. 16 Verordening op de raadscommissies gemeente Medemblik 
2019
Er wordt bij dit agendapunt niet ingesproken.

4 Vaststellen notulen raadscommissie 8 juni 2023
De notulen van de vergadering van 8 juni 2023 worden ongewijzigd vastgesteld. 

5 Toezeggingen- en motielijst
Er zijn thans geen toezeggingen of moties waarvan het college voorstelt om deze af 
te voeren.

6 Bestuurlijke termijnagenda (BTA)
De BTA wordt vastgesteld.

7 Actieve informatie van het college
Er is actieve informatie verstrekt door de portefeuillehouders G. Gringhuis, J. 
Broeders, Y. Nijsingh en D. Straat.
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8 BESTUUR & MIDDELEN

8.1 Jaarrekening 2022 (pfh. H. Nederpelt)
Namens de auditcommissie heeft de heer Mos een toelichting gegeven op het advies 
van de auditcommissie op de jaarstukken 2022.

Toezeggingen
Wethouder H. Nederpelt zegt toe dat het college middels een informatienota zal 
reageren op het advies van de auditcommissie bij de jaarstukken 2022.

Aangekondigde raadsinstrumenten:
• HvM: overweegt een motie om een openbaar inkoopregister te 

implementeren voor de gemeente Medemblik.
• HvM: overweegt een motie om een actieplan op te stellen om de kwaliteit 

van het beheer van de basisregistraties te verbeteren.
• HvM: overweegt een motie om het overschot van de hondenbelasting te 

investeren in een hondenspeeltuin.
• HvM: overweegt een motie voor het correct innen van de heffing 

verblijfsbelasting arbeidsmigranten.
• GB: overweegt een raadsinstrument om de rioolheffing te verlagen i.v.m. de 

meevaller van € 352.000,00 bij de rioolheffing.

Conclusie:
Nu er raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst.

8.2 Lentenota 2023 (pfh. H. Nederpelt)

Toezeggingen
Burgemeester D. Straat zegt toe om na het zomerreces een informatienota te zullen 
leveren over het inzicht in en de aanpak van de inning verblijfsbelasting 
arbeidsmigranten.

Aangekondigde raadsinstrumenten:
VVD: overweegt een amendement om een kredietaanvraag toe te voegen aan pagina 
9 van de Lentenota 2023 voor verkenning naar nieuwe woningbouwlocaties. 

Conclusie:
Nu er een raadsinstrument is aangekondigd concludeert de voorzitter dat het voorstel 
als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst.

8.3 Kaderbrief 2024 (pfh. H. Nederpelt)
De heer Koks van Wildopvang De Bonte Piet heeft ingesproken bij dit agendapunt. De 
inspreektekst is als bijlage 1 bij deze concept-notulen gevoegd. 

Aangekondigde raadsinstrumenten:
• CDA: overweegt een motie om een lokale inclusieagenda op te stellen.
• CDA: overweegt een motie om een regionaal beleid voor wildopvang op te 

stellen.
• CU: overweegt een raadsinstrument om muziekonderwijs weer op de agenda 

te krijgen van dit college. 
• D66: overweegt een motie om de hondenbelasting gefaseerd af te schaffen.
• GB: overweegt een motie voor het verder vormgeven van de vernieuwbouw 

van het dorpshuis Abbekerk.
• HvM: overweegt een motie om de hondenbelasting af te schaffen.
• HvM: overweegt een raadsinstrument om de tool “voorzieningenwijzer” in te 

voeren.
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• HvM: overweegt een motie voor een actievere aanpak van de 
vroegsignalering bij schuldenproblematiek. 

• Morgen!: overweegt een raadsinstrument om in het GVVP concretisering aan 
te brengen.

• Morgen!: overweegt een raadsinstrument om aan de gang te gaan met nieuwe 
vormen van participatie. 

• VVD: overweegt een amendement om het aantal zorgaanbieders in te perken.
• VVD:  overweegt een amendement over de grote projecten die tijdelijk 

waren stopgezet in relatie tot de kosten voor de verduurzaming van het 
gemeentehuis. 

Conclusie:
Nu er raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst.

9 Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22:35 uur.

Gewijzigd/ongewijzigd vastgesteld in de vergadering van 14 september 2023

………………………..


